

Mindezek mellett a megállapodás kiter az egészségügyi, közegészségügyi, munkavédelmi és pszichológia szakterületen történő együttműködés (pl. drogprevenció vagy extrém stresszhelyzetekre történő felkészítés), a kiképzési rendezvények, regeneráló pihenés és üdültetés, illetve sportlétesítmények kapcsán felmerülő együttműködés területeire. Az egyéb, technikai jellegű együttműködés területei között említi a közös családi napok, zenei bemutatók, sportversenyek rendezését, a szakértők biztosítását, vagy az igazságügyi szakértői feladatok elősegítése érdekében történő együttműködést (vizsgálólaboratóriumok, BSZKI kapacitás rendelkezésre bocsátása), illetve lőfegyver tartására jogosító engedély megszerzésével, illetve megújításával kapcsolatos ügyintézés megkönnyítése a honvédségi szervezetek állományába tartozók részére. A fentiek szerint az együttműködés egyes területeire, az együttműködés feltételeinek pontosítása érdekében külön részmegállapodásokat kötnek.

6. ZÁRÓ GONDOLATOK

Dolgozatomban reményeim szerint sikerült rávilágítanom a társszervekkel való együttműködés jogi szabályozásainak legfontosabb pontjaira, így talán az is világossá vált, hogy miben látom annak hiányosságait.

A honvédelem profilja egészen letisztulóban van, az ebben ténykedő szervezetek látják a célt, amit szolgálhatnak, pontosan megfogható számukra, még ebben a teljesen új környezetben is, ahol már nincs akkora szükség a katonai erőre. Legalábbis nem a korábban megszokott, vagy éppen leegyszerűsített formában. A védelmi igazgatási rendszer fejlődik, szakértők egész sorát felölelve a fejlődés érdekében, a megfelelő reagálás, így a megfelelő védelem szinten tartása, fejlesztése érdekében. A szervezetek közti együttműködés kikristályosodik, szilárdul, halad a maga útján.

A Rendőrség azonban még nem találta meg mindebben önmagát, így még nem képes válaszolni a kihívásokra, melyek alatt ezúttal nem a globalizált világ megannyi kihívására gondolunk. Hogyan állja meg a helyét a Rendőrség a mai világban, hogyan nyisson a társadalom, más szervezetek felé, hogyan feleljen meg az együttműködés kritériumainak, amikor még a szervezet sem képes belső problémáira maradéktalanul választ, megoldást adni.

Ez olybá tűnik, hogy egy nagyon égető probléma, egy feladat, melyre persze honnan máshonnan lehetne megoldást találni, mint a szervezetektől körülötte, a közös célban, a haza védelmében.